
                   
 

El Monte Avenue Corridor Study 
Comment Cards Survey Results 

 
Summary of Responses Received from Comment Cards: 
 
1. Which intersections do you regularly travel through? 
 

No. Intersection Name Percentage 
1 El Camino Real/Escuela Ave. 61% 
2 El Camino Real/El Monte Ave. 68% 
3 El Monte Ave/Ednamary Way 39% 
4 El Monte Ave/Marich Way 71% 
5 El Monte Ave/Pilgrim Ave. 68% 
6 El Monte Ave/Hollingsworth Dr. 54% 
7 El Monte Ave/Spargur Dr. 50% 
8 El Monte Ave/Lloyd Way 50% 
9 El Monte Ave/Springer Rd/Jay St. 68% 

 
2. What is your primary mode of travel? 
 

No. Mode Percentage 
1 Walk 44% 
2 Bike 30% 
3 Transit 4% 
4 Car 85% 
5 Other 0% 

*Two respondents said they would walk and bike more if traffic was less or conditions were safer 
on El Monte Avenue. 
 

3. Do you feel safe crossing the El Monte Corridor? 
 

Response Percentage 
Yes 8% 
No 92% 

 
4. Have you ever avoided crossing the El Monte Corridor due to safety concerns? 
 

Response Percentage 
Yes 64% 
No 36% 
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